



27 JAN, 2025

## Wan Azizah encourages private sector and NGO to assist the poor in education

Guang Ming Daily, Malaysia



(吉隆坡26日讯) 敦拉萨镇区国会议员兼首相夫人拿督斯里旺阿兹莎鼓励私人界和非政府组织，参与教育援助计划资助经济困难的家庭，减轻父母的经济负担。

她今日出席在隆市政局训练中心举行的“返校计划”活动时，如是指出。她也捐赠11万5000令吉给23个家协代表。

### 避免经济困难孩童辍学

旺阿兹莎说，采取上述措施能够避免因为经济困难的孩童辍学问题，然而大马目前发展多元化教育，尤以重视人工智能和数字教育，因此让孩童接受这类领域专业知识，从现在开始投资（关注培育）是没有损失的。

“从长远来看，我们拥有这方面人力资源和

## 旺姐鼓励私人界NGO 参与教育援助帮贫困户



■首相夫人拿督斯里旺阿兹莎鼓励私人界和非政府组织，资助经济困难的家庭，减轻父母的经济负担。（马新社图）

技能，投资者可以从中受益。这将是对大家都有利的双赢局面。”

在捐赠仪式上，敦拉萨镇有1000名中小學生获得由MyPrihatin基金会捐赠的书包，以及来自Amanah Iktiar Malaysia、国能公司和敦拉萨拱门基金会（Yayasan Gerbang Bandar Tun Razak）提供的价值100令吉校服礼券。

旺阿兹莎感谢捐赠者

的慷慨，并表示该笔捐款确保百姓福祉，符合昌明政府理念。

她表示，首相安华关心教育以及经济困难群体，通过政府实施的各种教育和倡议，落实福利关怀。

她说，教育是改变人生的重要钥匙，因此要培养对追求知识的热爱。她建议家长们给予孩子充分的鼓励和支持，让他们继续深造达到最高学历。（BPK）